

新华社日本大阪9月29日电 中国女排夺得2019年女排世界杯冠军,成功卫冕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致电,向中国女排全体队员、教练员表示热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平指出,在2019年女排世界杯比赛中,你们以十一连胜的骄人成绩夺得了冠军,成功卫冕,为祖国和人民赢得了荣誉。

你们在比赛中不畏强手、敢打敢拼,打出了风格、赛出了水平,充分展现了团结协作、顽强拼搏的女排精神。我向你们表示热烈的祝贺和诚挚的问候!

习近平强调,今年是新中国成立70周年,新中国取得的举世瞩目的伟大成就就是全党全国各族人民团结一心、艰苦奋斗干出来的。希望你们继续保持昂扬斗志,不骄不躁,再创佳绩。

2019年女排世界杯9月14日至29日在日本举行,中国女排连克强手,取得十一连胜的骄人成绩,成功卫冕世界杯冠军。1981年,在第三届女排世界杯上,中国女排获得第一个世界冠军,之后创造了“五连冠”的辉煌成绩。38年来,中国女排在世界杯、世锦赛、奥运会三大赛事中屡创佳绩,形成了团结协作、顽强拼搏的女排精神。

# 中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式在京隆重举行

## 习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话 李克强栗战书汪洋赵乐际韩正王岐山出席 王沪宁主持

新华社北京9月29日电(记者 邹伟 黄明) 中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式29日上午在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话。习近平强调,崇尚英雄才会产生英雄,争做英雄才能英雄辈出。英雄模范们用行动再次证明,伟大出自平凡,平凡造就伟大。只要有坚定的理想信念、不懈的奋斗精神,脚踏实地地把每件平凡的事做好,一切平凡的人都可以获得不平凡的人生,一切平凡的工作都可以创造不平凡的成就。

习近平强调,一切伟大成就都是接续奋斗的结果,一切伟大事业都需要在继往开来中推进。新时代必将是大有可为的时代。全党全国各族人民要像英雄模范那样坚守,像英雄模范那样奋斗,共同谱写新时代人民共和国的壮丽凯歌。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出席颁授仪式。中共中央政治局常委王沪宁主持。

9时许,国家勋章和国家荣誉称号获得者集体乘坐礼宾车从驻地出发,由国宾护卫队护卫前往人民大会堂。人民大会堂东门外,高擎红旗的礼兵分列道路两侧,肩枪礼兵在台阶上庄严伫立,青少年热情欢呼致敬。国家勋章和国家荣誉称号获得者沿着红毯拾级而上,进入人民大会堂东门。党和国家功勋荣誉表彰工作委员会领导同志在这里集体迎接他们到来。

人民大会堂金色大厅,气氛热烈庄重。巨幅红色背景板上,共和国勋章、友谊勋章、国家荣誉称号奖章图案熠熠生辉。背景板前,18面鲜艳夺目的五星红旗分列两侧,18名英姿挺拔的解放军仪仗队礼兵在授勋台两侧持枪伫立。

9时58分,伴着欢快的乐曲,习近平同国家勋章和国家荣誉称号获得者一同步入会场,全场起立,热烈鼓掌。

10时整,颁授仪式开始。解放军军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。

王沪宁宣读习近平签署的中华人民共和国主席令。主席令指出,为了庆祝中华人民共和国成立70周年,隆重表彰为新中国建设和发展作出杰出贡献的功勋模范人物,弘扬民族精神和时代精神,根据第十三届全国人民代表大会常务委员会第十三次会议的决定,授予于敏等8人共和国勋章,授予劳尔·卡斯特罗·鲁斯等6人友谊勋章,授予叶培建等28人国家荣誉称号。

2名护旗手高擎五星红旗,3名礼兵手捧共和国勋章、友谊勋章和国家荣誉称号奖章,迈着雄健的步伐,行进到仪式现场。

在雄壮激昂的《向祖国致敬》乐曲声中,习近平为国家勋章和国家荣誉称号获得者一一颁授勋章奖章,并同他们亲切握手、表示祝贺,全场响起一阵阵热烈的掌声。少先队员向这些功勋模范人物献上美丽的鲜花,敬礼致敬。

在全场热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他首先代表党中央、全国人大、国务院和中央军委,向今天获得共和国勋章和国家荣誉称号的英雄模范、获得友谊勋章的国际友人表示热烈的祝贺,致以崇高的敬意。

习近平指出,今天受表彰的国家勋章和国家荣誉称号获得者,是千千万万为党和人民事业作出贡献的杰出人士的代表。他们身上生动体现了中华民族精神和社会主义核心价值观,他们的事迹和贡献将永远写在共和国史册上。

习近平强调,党和国家历来高度重视对英雄模范的表彰。今天我们以最高规格褒奖英雄模范,就是要弘扬他们身上展现的忠诚、执着、朴实的鲜明品格。英雄模范们都对党和人民事业矢志不渝、百折不挠,都在党和人民最需要的地方冲锋陷阵、顽强拼搏,都在平凡的工作岗位上忘我工作、无私奉献,其中很多同



9月29日,中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平同国家勋章和国家荣誉称号获得者一同步入会场。新华社记者 丁海涛 摄

志都是做隐姓埋名人、干惊天动地事的典型,展现了一种伟大的无我境界。希望受到表彰的同志珍惜荣誉,再接再厉,用坚定的信仰、信念、信心影响更多的人。各级党委和政府要关心、关怀、关爱英雄模范,推动全社会敬仰英雄、学习英雄,用实际行动为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡

献力量。习近平指出,今天,受到表彰的还有长期给予我们支持和帮助的中国人民的老朋友、好朋友。我们衷心感谢他们对中国发展作出的贡献。中国人民愿同世界各国人民一道,推动构建人类命运共同体,让我们这个星球越来越美好。

仪式上,共和国勋章获得者黄旭华、

友谊勋章获得者玛哈扎克里·诗琳通代表国家勋章和国家荣誉称号获得者发言。

颁授仪式后,习近平等领导同志同大家合影留念。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,部分全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高

人民检察院检察长,部分全国政协副主席,中央军委委员出席颁授仪式。

中央党政军群有关部门和北京市负责同志,国家勋章和国家荣誉称号获得者及其亲属代表、所在单位代表,八一勋章获得者、全国先进模范人物代表,有关国家驻华使节,各界干部群众代表等约1000人参加颁授仪式。

## 中原更加出彩的绚丽篇章

写在中国共产党成立七十周年之际

豫轩

2019年9月16日至18日,是承载河南史册的重要时刻。在喜迎新中国成立70周年之际,习近平总书记再次亲临河南考察调研,对我省发展具有重大里程碑意义。总书记叮嘱我们,要“坚定信心、埋头苦干,在中部地区崛起中奋勇争先,谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章”。这一嘱托,意蕴深远、字字千钧,阐明河南要以什么样的精神状态、什么样的工作标准、朝着什么样的目标奋勇前进,为我们指明了努力方向,也赋予我们接续奋斗的使命担当。站在新中国成立70周年的历史节点,每一个河南人都要用心用情感悟总书记的殷殷嘱托,自觉激发同心共筑中国梦、争先进位谋出彩的蓬勃力量,勇挑重担、埋头苦干、奋勇争先,把总书记为我们擘画的蓝图一步步变成美好现实。

(一)信念铸就力量。天地之中、大河之南,几多传奇曾在这里书写;千年帝都、八方辐辏,几多繁华曾在这里上演。立足于这片沃野千里的膏腴之地、滋养于厚重灿烂的中华文明、承继于新中国70年的丰硕成果,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章,我们无比自信。

船重千钧,掌舵一人。对我们这样一个大国、大党,有一个坚强的领导核心至关重要。确立习近平总书记为全党的核心、党中央的核心,是历史和人民的选择,郑重选择、必然选择,中国巨轮有习近平总书记掌舵领航,就一定能够行稳致远!只要我们增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,就一定能够闯关夺隘、胜利前行!

历史昭示未来,沧海成就正道。在中国共产党的领导下,河南人民正同全国人民一道,阔步走在人类历史上最宽广的大道上!70年沧海桑田,从站起来、富起来到强起来,从水旱蝗汤、赤地千里到百业兴旺、安居乐业,经历过无数沉浮起落的河南,真正换了人间!40余载风云激荡,从“筒子楼里冒黑烟”到“城乡广厦千万间”,从“出门靠走、通讯靠吼”到坐上高铁看河山、敲着键盘联全球,乘着改革开放的春风,河南人民书写了壮丽诗篇。(下转第二版)

## 全市脱贫攻坚第十七次推进会召开

# 精准施策 全面整改 如期打赢脱贫攻坚战

本报讯(首席记者 刘彦章)9月29日下午,全市脱贫攻坚第十七次推进会召开。会议深入贯彻全省脱贫攻坚第七次推进会精神,进一步查摆问题、精准施策、全面整改,确保如期打好打赢脱贫攻坚战。市委书记刘继标出席会议并讲话。市长丁福浩主持会议。牛越丽、李云、岳文华、吴刚、赵锡昌、孙先振、刘国连、王少青等出席。

与会同志共同收听收看了全省脱贫攻坚第七次推进会。就贯彻落实全省推进会精神,坚决打好打赢全市脱贫攻坚战,会议强调,攻坚精神不能放松。习近平总书记

在河南视察时指出,贫困帽子摘了,攻坚精神不能放松。全市上下必须持续发扬不忘初心、勇于担当的攻坚精神,确保脱贫攻坚工作取得全面胜利。问题整改不能放过。全市各县市区、各部门要对照省里的通报问题,找准根源,制订整改方案,建立整改台账,拉出问题清单,逐一整改销号。要统筹抓好重点整改、全面整改、系统整改,紧盯项目进度、资金拨付和信访领域问题,加强督查指导、跟踪问效,确保问题整改到位。工作重点不能搞偏。要聚焦全面小康,抓住工作重点,以重点工作的落实推动脱贫攻坚各项工作的提升。要重点解决“两不愁三保障”突出问题,要重点确保高质量完成年度减贫任务,要重点

巩固脱贫成效,要重点抓好产业发展。脱贫责任不能懈怠。各级党委、政府和部门主要负责同志要切实担起第一责任人职责,各级分管负责同志要坚决克服松劲懈怠、过关心态,切实抓好分管工作。专项工作组和督查巡查组要落实好督查巡查责任,对发现的问题依法依规严肃处理。

会议要求,要找准症结,在深挖根源中抓落实。要结合当前开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,针对摘帽后暴露出来的问题,深入检视、全面整改,进一步聚集资源、聚合力量,用一场漂亮的翻身仗来检验主题教育的成效。要找准方向,在紧盯目标中抓落实。各级各单位

必须紧紧围绕巩固脱贫成果和高质量完成年度脱贫任务这一目标,咬紧牙关、加压推进、明确责任,确保高质量完成各项任务。要找准短板,在整改提升中抓落实。各级各单位必须始终坚持问题导向,对省里通报的问题,主动认领、照单全收。同时,要举一反三,深入开展“大排查、大整改、大提升”专项行动,进一步找准问题,全面整改,迅速扭转被动局面,全力以赴确保打好打赢脱贫攻坚战。

会议对国庆节期间全市重点工作进行安排部署。各县市区在分会场收听收看了全省、全市脱贫攻坚推进会。②2

## 我市首座城市高架桥——

# 周商连接通道八一大道打通工程正式通车

刘继标丁福浩带队现场观摩

本报讯(记者 王艳 付奇) 举国欢庆新中国70华诞之际,我市首座城市高架桥——周商至商水连接通道八一大道打通工程正式建成通车。9月29日上午,刘继标、丁福浩、牛越丽、李云、赵锡昌、刘国连等市四大班子领导现场观摩。

9月的三川大地生机盎然,一个个市政项目建成运行,让市民群众有了满满的获得感。新建成通车的周商至商水连接通道八一大道打通工程进一步加强了商水与中心城区的互联互通和紧密联系。在八一大道上跨宁洛高速路段,刘继标、丁福浩等详细听取项目建设过程,对业主单位、建设单位付出的辛苦努力表示慰问和感谢,对项目建成通车表示祝贺。

周商至商水连接通道八一大道打通工程是我市百城建设提质工程第一批集中开工项目,北起开元大道,南至商水纬七路,道路红线宽度55米,全长1735米,其中仅高架桥部分就占1325米,项目总投资6.84亿元。该工程由南向北依次上跨南六路、南八路、漯阜铁路、宁洛高速,与商水县新建八一大道连接,其中上跨漯阜铁路高架桥,是整个工程的控制性节点,采用先进的转体施工工艺,于今年8月8日进行了完美转体。

该工程的建成通车,又构筑了一条我市城市经济发展的大动脉,对完善城市路网体系、缓解城市交通压力、拓展城市发展空间、加快周商一体化发展、促进商水东部片区开发建设等都具有重要意义。①6